
Cseppkő Gyermekotthon karácsonyi adománygyűjtés  
beszámoló 

 
 
Kampány neve: Varázslatos karácsonyt a Cseppkő Óvodába 
Kampány időszak: 2018.11.23.-12.23. 
Kampány célja: A kamapány célja, hogy a Cseppkő Gyermekotthon-ban lévő óvoda kis            
lakóinak szervezzünk egy varázslatos technológiai foglalkozást, ahol mindenki egyedi         
LED-es üdvözlőlapot készít majd a szeretteinek. 
 
Kampány leírása: Közeledik a karácsony, amikor mindannyian a családunkkal töltjük a           
meghitt pillanatokat. Vannak azonban olyan gyerekek, akiknek a család és a karácsony is             
mást jelent mint nekünk. Ma Magyarországon több ezer gyermek tölti mindennapjait           
gyermekotthonokban. KódKlub projektünkben Magyarországon egyedülállóan ezekben az       
otthonokban élő, hátrányos helyzetű fiatalok számára tartunk ingyenes, érdeklődést felkeltő,          
és korszerű technológiai ismereteket átadó 10 hetes foglalkozásokat 2017 óta.  
Az óvoda különleges hely, ahova családból érkező és gyermekotthoni gyerekek járnak           
vegyesen. A beérkezett támogatásokat teljes egészében a workshopok létrejöttére fordítjuk.  
Ha sikerül legalább 150%-ot elérnünk, akkor pedig irány Szirák, ahol mélyszegénységben           
élő roma gyerekeknek szervezünk egy hasonló foglalkozást.  
 
Kampány beszámoló: az adománygyűjtésünk sikeres volt 151%-on zártunk 2018.12.23-án.  
A foglalkozásra 2018.december 2-án került sor a Cseppkő Óvodában, ahova a Skool            
csapata több mint 10 önkéntes mentorral érkezett. A gyerekek 16.00-tól kezdték az alkotást,             
és néhány óra alatt fantasztikus képeslapokat készítettek. Később a szülők is csatlakoztak            
hozzánk, és nekik is volt lehetőségük létrehozni a saját üdvözlőlapjukat.  
 

 
 
A workshop fotóit itt találják az érdekődők: Varázslatos karácsony a Cseppkő Oviban 
Mivel az utolsó felajánlások a határidőhöz közel érkeztek be, ezért a tervezette extra             
workshopot már nem tudtuk megtartani karácsony előtt. Idén pótoljuk ezt a tervünket. 

https://www.facebook.com/pg/skoolhungary/photos/?tab=album&album_id=986768601526915

